

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ

КУБАНЬ

24 ИЮЛ
от 1966

г. Краснодар

Газета №

У НАС В ГОСТЯХ



Вот уже двадцать дней успешно идут спектакли Харьковского оперного театра на сценах Краснодарского драмтеатра и Дворца культуры железнодорожников.

21 июля артисты оперного театра были гостями нашей редакции. Заслуженный деятель искусств УССР главный режиссер театра Ю. Н. Леков и исполняющий обязанности главного дирижера, заслуженный артист УССР И. С. Штейман рассказали журналистам о своем творческом коллективе, его репертуаре и планах на будущее.

Затем Лариса Морозова исполнила арию Наталки из оперы Лысенко «Наталка-Полтавка» и песенку Оскара из оперы «Бал-маскарад». Александра Арцемюк спела старинный русский романс «Дремлют плакучие ивы» и современную украинскую песню «Черемшина». Тепло были приняты журналистами

также выступления артиста Михаила Щерба, заслуженной артистки УССР Валентины Аркановой, артиста Анатолия Грозы. Гостями редакции также были дипломантка Украинского конкурса вокалистов Нонна Суржина и пианистка Элеонора Горбенко.

Коллектив редакции пожелал артистам больших творческих успехов.

НА СНИМКЕ: артисты Харьковского театра оперы и балета. В первом ряду слева направо — Н. Суржина, Ю. Леков, В. Арканова, И. Штейман, Л. Морозова. Во втором ряду — М. Щерба, Э. Горбенко, А. Арцемюк и А. Гроза.

Фото М. АФАНАСЬЕВА.